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ATA DA 6ª SESSÃO PLENÁRIA DO 
CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA - 21ª 
REGIÃO-PB, REALIZADA NO DIA 08 DE 
JULHO DE 2021. 

 
 

Às dezesseis horas do dia oito de julho do ano de dois mil e vinte e um, por meio de uma 
reunião virtual através da plataforma Zoom, foi realizada a sexta Sessão Plenária Ordinária do 
Conselho Regional de Economia da 21ª Região – PB- exercício 2021. Abrindo os trabalhos, o 
Presidente Francisco Nunes de Almeida iniciou a sessão dando as boas-vindas ao colegiado e 
assim apresentou a seguinte programação: 1) Resolução Cofecon 2071/2021: indicações da 
Personalidade econômica e Destaque econômico do Ano, 3 (três) economistas para 
personalidade econômica e 1 (uma) entidade por categoria: Mídia, Academia e desempenho 
Técnico); 2) Resolução Cofecon 2067/2021: Indicação de um Conselheiro Regional para 
apresentar o projeto da Gincana nas Faculdades de economia e estimular a participação dos 
estudantes; 3) Premio Mulher economista 2021: Indicação de duas economistas para concorrer 
ao Prêmio (a indicação pode ser a nível nacional); 4) Apreciação de Processos Administrativos; 
5) Encerramento PARTICIPANTES – Conselheiro efetivos: Francisco Nunes de Almeida, 
Márcia Cristina Silva Paixão, Antônio Claudio Lopes Rocha, Paulo Hermance Paiva, Rodrigo 
Alves da Costa, Ruben Castedo Ramirez e Carlos Glaucio Sabino farias. Conselheiros 
Suplentes: Paulo Francisco Monteiro Galvão Junior. Participaram ainda o ex-presidente Celso 
Pinto Mangueira e a Niedja Mayara dos Santos Molla. O Conselheiro Acilino Alberto Madeira 
Neto justificou sua ausência por motivos de consulta médica. Já os Conselheiros Cristiano 
Aguiar de Oliveira Santos e Werton Jose de Oliveira Batista justificaram ausência por estarem 
trabalhando. APRECIAÇÃO E APROVAÇÃO DA ATA DA 5ª SESSÃO PLENÁRIA 
ORDINÁRIA: O Presidente Francisco Nunes de Almeida submeteu a Ata da 6ª Sessão 
Plenária Ordinária, realizada no dia 8 de julho, enviada por email aos Conselheiros para 
julgamento. Não havendo objeções ou questionamentos dos Conselheiros, a referida ata foi 
homologada. RESOLUÇÃO COFECON 2071/2021: INDICAÇÃO DA PERSONALIDADE 
ECONOMICA E DESTAQUE ECONOMICO DO ANO (TRÊS ECONOMISTAS PARA 
PERSONALIDADE ECONOMICA E 1 ENTIDADE POR CATEGORIA: MÍDIA, ACADEMIA E 
DESEMPENHO TÉCNICO): O Presidente Francisco Nunes de Almeida submeteu à Plenária 
sobre a resolução do Cofecon de nº 2071/2021 a qual se referiu as indicações da 
personalidade econômica e de destaque econômico do ano, onde todos expuseram suas 
opiniões, e o presidente ficou de analisar e avaliar os possíveis nomes a serem escolhidos. 
RESOLUÇÃO COFECON 2067/2021: INDICAÇÃO DE UM CONSELHEIRO REGIONAL 
PARA APRESENTAR O PROJETO DA GINCANA NAS FACULDADES DE ECONOMIA E 
ESTIMULAR A PARTICIPAÇÃO DOS ESTUDANTES: O Presidente Francisco Nunes de 
Almeida submeteu ao plenário sobre a Resolução do Cofecon de nº 2067/2021 a qual solicita a 
indicação do Conselheiro com incumbência de apresentar o projeto da Gincana nas faculdades 
de Economia. Após o informe, o escolhido pela presidência foi o Conselheiro Paulo Francisco 
Monteiro Galvão Junior. PREMIO MULHER ECONOMISTA 2021: INDICAÇÃO DE DUAS 
ECONOMISTAS PARA CONCORRER AO PREMIO: O Presidente Francisco Nunes de 
Almeida submeteu ao Plenário a indicação do Premio Mulher Economista, onde a escolhida 
para concorrer foi à professora Marcia Cristina Silva Paixão. PROCESSOS 
ADMINISTRATIVOS: Foram homologados os seguintes Processos Administrativos: Novos 
registros: Alexandre Nascimento da Silva (Reg.1839); Anailza Flavia Alves de Lira (Reg. 
1840); Daniela Leal de Almeida (Reg. 1841); Ricardo Cerqueira Vieira Coutinho (Reg. 
1838); Edilene Dias Santos (Reg.1843). Cancelamento de registro PF: Manuel Soares da 
Silva (Reg.1371); Clarice Ribeiro Bernardo dos Santos (Reg. 1821);George Sabóia 
Marinho Lucio (Reg. 1134); Flavio Franklin Ferreira de Almeida (Reg. 1487). OUTROS 
ASSUNTOS: O Presidente Francisco Nunes de Almeida anunciou o lançamento do Livro Celso 
Furtado 100 anos, onde o livro foi organizado por economistas da casa, sendo eles, a nossa 
vice-presidente Márcia Cristina Silva Paixão e o ex-presidente Celso Pinto Mangueira, o evento 
contará com a participação do ex-senador Cristovam Buarque e a jornalista Rosa Freire. O 
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Evento será transmitido ao vivo pelo canal do youtube do Corecon-PB.  ENCERRAMENTO: 
Não havendo nada mais a acrescentar, o Presidente Francisco Nunes de Almeida encerrou a 
sessão. Eu Niedja Mayara dos Santos Molla, Gerente Executiva do CORECON/PB, elaborei 
esta Ata que vai assinada por mim ____________________________, e pelo Presidente. João 
Pessoa, 08 de julho de 2021. 
 
 
 
 

      ___________________________________ 
Econ. Francisco Nunes de Almeida 

Presidente 
 


